
 
 
 
 

 

 

« 08 »      квітня      2025 р.    № 33/482-2025 
 

ЗАКЛАДИ ВИЩОЇ ТА ФАХОВОЇ 

ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ 

УСІХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ 
 

ОРГАНИ СТУДЕНТСЬКОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ ЗАКЛАДІВ 

ВИЩОЇ ТА ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ 

ОСВІТИ УКРАЇНИ 
 

Про проведення Міжнародного саміту української 

та угорської молоді «#NOVAdays2025» в м. Будапешт 

(Угорщина), 10-11 травня 2025 року 

 

Шановні колеги! 
 

Доводимо до вашого відома, що 10-11 травня в м. Будапешт (Угорщина), за співорганізації 

Експертної ради студентства закладів вищої освіти, відбудеться Міжнародний саміт української 

та угорської молоді «#NOVAdays2025», ініційований Речницею української національної 

меншини в Парламенті Угорщини Ліліаною Грексою. 

Зазначений захід стане платформою для обміну досвідом й діалогу між молоддю та 

представниками влади України та Угорщини, закладе основи для зміцнення співпраці між 

молодими лідерами обох країн, дозволить налагодити особисті та професійні контакти, 

обговорити перспективи співпраці між закладами освіти та їхніми органами студентського 

самоврядування, а також розвинути міжнародну діяльність закладів освіти й міжкультурний 

діалог задля спільного вирішення завдань, пов’язаних із соціальною та економічною відбудовою.  

Серед спікерів заходу, окрім представників організаторів, будуть депутати Європейського 

парламенту, представники парламентів й міністерств України та Угорщини, Посольства України 

в Угорщині, представники громадських та релігійних організацій.  

До участі у заході запрошуються представники органів студентського самоврядування 

закладів вищої та фахової передвищої освіти України, здобувачі освіти, викладачі та молодь, 

віком від 17 до 35 років. 

З метою підтвердження участі у заході, необхідно заповнити реєстраційну форму за 

посиланням: https://forms.gle/SHXxXS8ZkkZiJwrd8 до 25 квітня 2025 року. Більш детальну 

інформацію про подію, програму, місце проведення заходу та іншу організаційну інформацію 

можна знайти за посиланням: https://facebook.com/events/s/novadays-2025-international-su/8545542425551543. 

Просимо посприяти поширенню інформації серед молоді й студентства та з нетерпінням 

чекаємо на участь ваших представників у Міжнародному саміті української та угорської молоді 

«#NOVAdays2025» 10-11 травня в м. Будапешт! 
 

Додатки: лист Речниці української національної меншини в Парламенті Угорщини Ліліани Грекси на 1 арк. 

 

 

З повагою 

Голова Експертної ради        Ілля БЄЛЯК 

https://forms.gle/SHXxXS8ZkkZiJwrd8
https://facebook.com/events/s/novadays-2025-international-su/8545542425551543

